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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Donaldson, J.; Scheffler, A.: ZOG

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Upoznati slikovnicu i priču o zmaju Zogu.

	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Donaldson, J.; Scheffler, A. Zog.Ibis grafika d.o.o., 2017.

http://hjp.znanje.hr/index.php?show=search
( posjet 1.8.2018.)

	ISHODI UČENJA:
Učenik
· nabraja i određuje likove, vrijeme i mjesto radnje, pravilan slijed događaja,
· uočava i shvaća vrijednost i važost obrazovanja za život.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni
 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Aktivnost 1.
Zašto idete u školu? Što sve učite u školi? Koliko godina traje školovanje? Postoji li zmajska škola? Kakva bi to bila škola?  (opišite)Tko pohađa tu školu? Koliko traje zmajska škola? Što tamo učenici uče? Kakvi su učitelji u zmajskoj školi? Imaju li tamo ocjene? (učenici iznose svoja razmišljanja)
Aktivnost 2.
Nepoznate riječi –objašnjavanje riječi uz igru
https://learningapps.org/watch?v=p311dennc18
Najava

Aktivnost 3.

Danas će te upoznati jednog učenika iz zmajske škole.
Pošlušajte pažljivo priču Zog. 
Učitelji interpretativno čita priču Zog.

Nakon čitanja

Biste li vi željeli pohađati zmajsku školu? Zašto?

2. Realizacija

Aktivnost 4.

Učenici čitaju priču Zog.

Aktivnost 5.

Tko je učiteljica u zmajskoj školi?

Što ona uči djecu? Tko je najveći i najvrjedniji učenik u razredu? Zašto?

Koliko razreda ima zmajska škola?

Što se uči u kojem razredu?

Kako ( na koji način) je Zog zavrijedio zlatnu zvijezdu? Tko mu je sve pomogao?

Tko je Brzojaša? 

Kako su nastali leteći liječnici? Tko čini njihovu ekipu? Što oni rade?

3. Završetak

Aktivnost 6.
Tko je glavni junak današnje priče? Čime se on bavio?  Tko su bili njegovi prijatelji?

Zašto je Zog bio uporan u učenju?

Rad u paru

Kome  i gdje su sve pomagali leteći liječnici? Napišite i nacrtajte.
Kad učenici završe s radom prezentiraju svoje uradke.
Ili

Aktivnost 7.

Learning apps

https://learningapps.org/display?v=psqfs5cvt18
https://learningapps.org/watch?v=p8p8uus7518
Dodatni materijali -  Križaljka Zog Prilog.

	

	
	NASTAVNE METODE:

Metoda 
· razgovora

· čitanja

· pisanja 

· crtanja



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· slikovnica,

· bilježnica,

· projektor,

· ploča,

· kreda,

· papir,

· bojice, 
· olovke, 
· flomasteri,
· računala
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